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Сучасний розвиток суспільства, глобалізація економіки та інноваційні 

процеси вимагають високого рівня професійних компетентностей у фахівців 

різних галузей бізнесу. Освіта відіграє ключову роль у підготовці 

конкурентоспроможних спеціалістів, здатних ефективно адаптуватися до змін 

ринку праці та реалізовувати професійні завдання на високому рівні. В умовах 

розвитку цифрових технологій та глобалізації споживчий ринок товарів та 

послуг зазнає значних змін.  

Логістика, як один з основних складових ефективного управління 

діяльності підприємства, повинна постійно розвиватися з іншими аспектами 

бізнесу, розширюючи спектр надання логістичних послуг. Сучасний розвиток 

логістичного менеджменту значною мірою залежить від інноваційних підходів 

до маркетингу та управління персоналом.  

Маркетинг у соціальних мережах є ефективним інструментом підвищення 

впізнаваності логістичних компаній, залучення нових клієнтів і підтримки 

зв’язку з існуючими партнерами. Водночас, компетентність персоналу впливає 

на якість виконання логістичних операцій та рівень сервісу надання 

логістичних послуг. SMM-маркетинг і компетентність персоналу тісно 

пов’язані між собою. Оскільки маркетинг у соціальних мережах вимагає 

професійного підходу, важливо, щоб персонал володів необхідними знаннями 

для ефективного використання цих інструментів. Крім того, співробітники, які 

безпосередньо взаємодіють із клієнтами, повинні бути обізнаними щодо 

маркетингових стратегій компанії. 
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Одним із ключових аспектів конкурентоспроможності підприємств є 

використання соціальних мереж для маркетингової комунікації, а також рівень 

професійної підготовки персоналу, що безпосередньо впливає на ефективність 

логістичного менеджменту. SMM-маркетинг допомагає підприємствам 

взаємодіяти з клієнтами, формувати позитивний імідж бренду та аналізувати 

споживчі настрої, тоді як кваліфікований персонал забезпечує якісне виконання 

логістичних процесів. Тому, аналіз взаємозв’язків між даними факторами є 

актуальним для оптимізації діяльності вітчизняних компаній у сфері здійснення 

логістичних послуг та покращення ефективності ведення бізнес-процесів.  

Згідно даних Global Digital Overview (рис. 1) у вересні 2024 року загалом 

5,22 мільярда людей у всьому світі користувалися Інтернетом, що еквівалентно 

63,8 відсотка загального населення світу, що вказує на потенційну можливість 

розширення клієнтської бази компаній через пошук у соціальних мережах [1]. 

 

 
 

Рис. 1. Інфографіка сервісу DataReportal зі світовими цифрами з 

використання соціальних медіа станом на вересень 2024 року 

 

SMM-маркетинг виступає важливим інструментом для просування 

логістичних послуг, підвищення довіри партнерів і споживачів до діяльності 

підприємства та ставлення до бренду компанії на споживчому ринку товарів та 

послуг. 

Основні переваги застосування SMM-маркетингу в логістичному 

менеджменті включають: 

– просування логістичних послуг через соціальні мережі, що сприяє 

розширенню клієнтської бази й підвищенню впізнаваності бренду; 

– забезпечення ефективної комунікації з клієнтами за допомогою 

інтерактивних інструментів, таких як месенджери, коментарі та відгуки; 

– використання автоматизованих інструментів, таких як чат-боти, що 

значно покращують рівень обслуговування та сприяють оперативному 

реагуванню на запити споживачів; 

https://datareportal.com/global-digital-overview
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– аналітику ринку згідно аналізу поведінки споживачів у соціальних 

мережах, що дозволяє коригувати маркетингову стратегію та адаптувати 

логістичні послуги до потреб клієнтів. 

SMM-маркетинг дає можливість компаніям залучати нових клієнтів та 

ефективно конкурувати з іншими гравцями ринку. Використання сучасних 

технологій, таких як таргетована реклама, дозволяє компаніям персоналізувати 

свої пропозиції та покращувати рівень обслуговування. Працювати із контент-

маркетингом легше через соцмережі. Тут користувачі діляться один з одним 

корисними постами, охоче реагують та відгукуються на публікації. Маркетинг у 

соціальних мережах допомагає повідомити цільову аудиторію про акції, знижки 

та розпродажі, мотивувавши їх тим самим на купівлю товару чи замовлення 

послуг. Дослідження показують, що близько 70 % клієнтів мали позитивний 

досвід взаємодії із брендом через соцмережі, а тепер рекомендують його своїм 

знайомим.  

Для охоплення якнайбільшої кількості людей варто використовувати 

SMM-маркетинг. Деякі споживачі багато часу проводять у соціальних мережах і 

як тільки було створено новий пост, його одразу ж може хтось запримітити. 

Частина таких людей з великою ймовірністю може відгукнутися, а саме 

поставити лайк, написати коментар тощо. Аналізуючи дані та приходячи до 

певних висновків, можна коригувати дії підприємства на споживчому ринку 

товарів та послуг щодо ефективності раніше розробленої стратегії та 

подальших дій у просуванні продукції. Ще до старту просування продукції за 

допомогою даного інструменту можна оцінити взаємодію людей із 

конкурентами, зрозуміти, що їх цікавить, що не подобається, де виникають 

складнощі. Дані відомості допомагають створити свою стратегію розкрутки, яка 

зможе закрити біль і заперечення цільової аудиторії та «вистрілити» з першої ж 

спроби. Тому аналіз конкурентів необхідний і при оптимізації вже раніше 

запущеної маркетингової кампанії. При цьому, слід відмітити, що кваліфікація 

працівників у сфері логістики є критичним чинником, який визначає 

ефективність діяльності будь-якого підприємства.  

Головні аспекти впливу компетентності персоналу на логістичний менеджмент 

включають: 

– оптимізацію транспортних та складських операцій; 

– використання сучасних ІТ-рішень у логістиці (TMS, WMS, ERP-

системи); 

– підвищення рівня обслуговування клієнтів та мінімізацію 

логістичних витрат; 

– управління ризиками та кризовими ситуаціями в логістичних 

ланцюгах постачання. 

При формуванні професійних компетентностей необхідно дотримуватися 

компетентнісного підходу, що включає інтеграцію теоретичних знань, 

практичних навичок та особистісних якостей, що забезпечить успішну 

професійну діяльність, здійснювати практико-орієнтоване навчання основане 

на використанні кейс-методів, симуляцій, дуальної освіти та стажувань на 
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підприємствах, застосовувати інтерактивні методи навчання у вигляді 

тренінгів, ділових ігор, дебатів, що сприятиме розвитку критичного мислення 

та комунікативних навичок та користуватися цифровими технологіями через 

впровадження електронного навчання, онлайн-курсів, вебінарів, що 

підвищуватиме доступність та ефективність освітнього процесу. Такий підхід 

щодо системного навчання працівників дозволяє підвищити ефективність 

роботи компанії, а інвестування у розвиток персоналу сприяє зниженню рівня 

помилок, покращенню комунікації та загальному підвищенню рівня 

обслуговування клієнтів. Слід зазначити, що саме такий сучасний підхід 

формування професійних компетентностей у фахівців просування та 

оптимізації логістичних бізнес-процесів може сприяти становленню та 

розвитку необхідних спеціальних навичок: 

– аналітичних та стратегічних, які дають можливість вірно оцінити 

ринкові умови та прийняти відповідні управлінські рішення; 

– юридичної грамотності у володінні та застосуванні правових норм, 

що регулюють підприємницьку діяльність; 

– фінансової обізнаності в знаннях механізмів фінансового 

менеджменту, бюджетування й оподаткування; 

– лідерства та комунікативності, що проявлятимуться у налагодженні 

ефективної взаємодії з партнерами, веденні переговорів та управлінні 

командою; 

– креативності та інноваційності, що забезпечать виробленню нових 

бізнес-моделей та процесів, адаптування до технологічних змін. 

Взаємозв’язок між SMM-маркетингом та компетентністю персоналу з 

часом стає все більш тісний. Знання цифрового маркетингу дозволяє 

співробітникам ефективніше використовувати сучасні соціальні мережі для 

залучення нових клієнтів. Команда компанії, яка добре володіє маркетинговими 

навичками, здатна якісніше представляти підприємство в цифровому 

середовищі, створюючи відповідний контент, який відповідає запитам цільової 

аудиторії. При цьому аналітики допомагають персоналу оцінити споживчі 

тенденції ринку та відповідно адаптувати логістичні процеси до сучасних 

реалій бізнес-середовища, а технологічна грамотність працівників сприяє 

швидкому освоєнню автоматизованих рішень у логістичному управлінні, що 

покращує загальну продуктивність підприємства. 

Тому можна вважати, що у сучасних економічних умовах функціонування 

підприємств поєднання ефективного SMM-маркетингу та високого рівня 

компетентності персоналу стає ключовим чинником розвитку логістичного 

менеджменту. Використання соціальних мереж для просування продукції та 

послуг дозволяє підвищити конкурентоспроможність компанії, покращити 

взаємодію з клієнтами, оптимізувати процеси управління ланцюгами 

постачання, а інвестування в систему підвищення кваліфікації персоналу 

сприяє застосуванню на виробництві сучасних технологій, підвищенню 

ефективності логістичних процесів, оптимізації витрат. Поєднання даних 
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факторів дозволяє забезпечити стійкий розвиток і зміцнення позицій 

національних компаній на вітчизняному і світовому ринках товарів та послуг. 
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Стрімкий розвиток сфери охорони здоров’я та управлінської науки в 

галузі вимагає модернізації освітніх програм у медичних університетах. 

Відповідність освіти з менеджменту вимогам ринку праці є ключовою для 

підготовки компетентних фахівців, здатних ефективно працювати в 

динамічному середовищі охорони здоров’я. У цій роботі досліджується 

синергія освіти та практики, акцентуючи увагу на необхідності впровадження 

інноваційних підходів до навчання та практичної підготовки майбутніх 

управлінців у сфері охорони здоров’я. 

Сучасний ринок праці вимагає від менеджерів галузі охорони здоров’я не 

лише теоретичних знань, але й практичних компетенцій, що дозволяють 

ефективно вирішувати реальні виклики [1]. Тому освітні програми повинні 

поєднувати академічний курс із практичним досвідом, розвиваючи навички 

лідерства, стратегічного планування, економіки охорони здоров’я та цифрової 

трансформації у медицині [5]. 

Одним із ключових підходів до адаптації освітніх програм є 

впровадження проблемно-орієнтованого навчання (PBL) та кейс-методу. 

Дослідження показують, що PBL сприяє розвитку критичного мислення та 

навичок прийняття рішень у здобувачів вищої освіти [2]. Використання кейсів, 

пов’язаних із реальними ситуаціями в галузі охорони здоров’я, допомагає 


